Omumnuana IIckoBl'Y no nporpaMMupoOBaHUIO

TpeHnpoBo4Haa 3agava A+B

OrpanuueHue o BpeMeHH: 2 ceKyH/IbI
OrpaHuyeHue 1o namsTH: 65 meradaiit

Broautcs nBa nenbix uucina A u B. BeiBeaute ux cymmy.
Bxoanblie 1aHHbIE
BBox cogepxut aBa nensix uncia A u B (0 <= A, B <= 10000) no ogHOMY B CTpOKE.

BobIxoaHble JaHHbIE

BriBenure cymmy.

IIpumep
Bsonx BriBox
5 38
3

[IpyiMeyaHue: yCIENIHOE pelieHHe TPEHHUPOBOYHOW 3aJayd HE YYUTHIBACTCS MPU OKOHYATEIHHOM
MOJIBE/ICHUHN UTOTOB, a CIYXKHT JJIsl MPOBEPKH pabOTOCIOCOOHOCTH YCTAaHOBICHHBIX Cpe/l pa3paboTKu
U [IPOBEPSIOIICH CHCTEMBI.

TpeHunpoBo4Hasa 3apa4va Ctek

OrpanuyeHue o BpeMeHH: 2 ceKYH/bI
OrpannueHue 1o namsTH: 65 merabaiir

Broastcs nenbie uncna. BeiBenure ux B 00paTHOM MOPSIIKE.

Bxoanble naHHbIE

B nepBoii ctpoke enunctBeHHoe uucio N (0 <= N <= 100). B nocaeayrommx N cTpokax Mo 0JHOMY
uenaomy yuciy a; (0 <= a; <= 1000000).

BobIxoaHble JaHHbIE

BriBequte YHUCJIOBYIO IMOCIICAOBATCIIBHOCTD 4; B O6paTHOM MopsaKe.

IIpumep
Brog Brisog
5 100
1 4
3 5
5 3
4 1
100

[IpumeyaHue: yCIHENIHOE pelieHHe TPEHUPOBOUHOM 3aJauyd HE YYHUTHIBAETCS TPU OKOHYATEIHHOM
MOABEICHUHN MTOTOB, & CIY>KHUT ISl IPOBEPKU pabOTOCIIOCOOHOCTH YCTAHOBJIEHHBIX CpeJl pa3paboTKu
Y TIPOBEPSIFOIICH CUCTEMBI.
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